Wioszczowa, dnia 01.12.2020 .
Znak DOAT: 142/12/2020

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do przetargu nieograniczonego na ustuge — kompleksowego
utrzymania czystosci i dezynfekcji w obiektach Zamawiajgcego, transportu
wewnatrzszpitalnego, oraz wykonywania czynnosci pomocniczych przy pacjencie na zlecenie
personelu medycznego na rzecz Zespotu Opieki Zdrowotnej we Wloszczowie - Szpitala
Powiatowego im. Jana Pawta Il na okres 24 miesiecy. Znak sprawy: 17/10/2020.

Pytanie nr 1

W zwigzku z decyzja Wojewody Swietokrzyskiego z dnia 30-10-2020 nr PSZ.VI11.967.233.2020,
o przeksztatceniu Panstwa placowki w podmiot leczniczy, ktéry w ramach Il poziomu
zabezpieczenia udziela $wiadczen zdrowotnych pacjentom z potwierdzonym zakazeniem
SARS-CoV-2, co ma istotny wptyw na przygotowanie oferty i kalkulacji w przedmiotowym
postgpowaniu,. prosimy o jednoznaczne potwierdzenie i wprowadzenie zapisu, iz to
Zamawiajacy ,bedzie udostepniat:

a. srodki do dezynfekcji ragk

b. podwadjne worki na odpady
C. mopy jednorazowe
d. specjalistyczne srodki ochrony osobistej

na potrzeby pracownikow Wykonawcy, do zabezpieczenia ustugi na komdrkach
organizacyjnych objetych rezimem epidemiologicznym wywotanym wirusem SarsCoV?2.

W zwigzku z obecng sytuacji pandemii wywotang wirusem SarsCoV2 informujemy, iz nie
jesteSmy w stanie oszacowa¢ witasciwie kosztow, ktére bedzie musieli ponie$é, bez
szczegbtowych danych od Zamawiajgcego wskazujgcych na srednie miesieczne zuzycie w/w.
W przypadku braku tych danych, prosimy o wprowadzenie zapisu, iz zakup w/w bedzie lezat
po stronie Zamawiajacego Wprowadzenie takiego rozwigzania jest korzystne z punktu
widzenia oszczednosci kosztéw dla Zamawiajacego, pozostawienie w/w po stronie
Wykonawcy, spowoduje, iz Wykonawcy policzg mozliwie najwyzszy koszt $rodkéw ochrony
osobistej, minimalizujac ryzyko strat finansowych, i wlicza to do oferty, a w praktyce okazac
sie moze, iz koszty te beda znacznie nizsze.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz dotychczasowa praktyka nie wykazata zwiekszonego
zuzycia, a wrecz przeciwnie w przypadku wzrostu jednych produktéw nastepowato
zmniejszenie zuzycia innych produktéw np. nieznaczny wzrost zuzycia czerwonych workow za
skutkowat zmniejszeniem zuzycia workéw niebieskich. W tych okolicznosciach, przy
uwzglednieniu podstawowego ryzyka gospodarczego brak jest podstaw do zapewnienia ww.
srodkéw na czas covid, w sytuacji, gdy obowigzek ten stale spoczywa na Wykonawcy.
Zamawiajacy dopuszcza modyfikacje umowy jedynie w nastepujgcym zakresie poprzez

dodanie po § 1 ust. 6 ust. 7 i 8 o nastepujgcej tresci:



»7 Zamawiajgcy od dnia zawarcia niniejszego aneksu do dnia zakonczenia realizacji umowy, o
ktérej mowa w ust. 1, zapewni wyposazenie personelu Wykonawcy realizujgcego ustugi w
pomieszczeniach przeznaczonych na diagnoze i leczenie COVID-19 (miejscach wymagajgcych
specjalnego rezimu sanitarnego) w srodki ochrony osobistej (maski z filtrem, kombinezony,
fartuchy, przytbice, gogle ochronne, rekawiczki, maseczki jednorazowe). W pozostatym
zakresie zabezpieczenie personelu realizujgcego ustugi w Srodki ochrony indywidualne;
zapewnia Wykonawca.

8. Zamawiajacy w przypadku wyczerpania miesiecznej ilosci srodkéw do dezynfekcji rak
przewidzianych w SIWZ (bedacym zatacznikiem do umowy nr 93/10/2016 z dnia 11
pazdziernika 2016 r.), zobowigzuje sie zapewni¢ ich niezbedna iloé¢ dla zapewnienia

wiasciwego rezimu sanitarnego w siedzibie Zamawiajgcego.”.

Pytanie nr 2
Jednoczesnie prosimy o udzielenie informacji, i potwierdzenie czy w sytuacji gdy pracownicy

Wykonawcy bedg zgdali zwiekszenia wynagrodzenia z tytutu pracy na oddziatach covidowych,
lub jesli nastapi zmiana przepiséw prawa wptywajgca na zwiekszenie wynagrodzenia tym
pracownikom, Zamawiajgcy pokryje zwigzane z tym koszty

Odpowiedz: Jesli nastgpi zmiana przepisow prawa pozwalajgca na zwiekszenie wynagrodzenia
pracownikom Wykonawcy i zapewniajagca Zamawiajgcemu na ten cel niezbedne $rodki,
Zamawiajgcy pokryje zwigzane z tym koszty. W pozostatym zakresie — z uwagi na okolicznos¢,
iz Z0Z we Wioszczowie wytacznie tymczasowo (jak wynika z rozmoéw prowadzonych z
Wojewoda Swietokrzyskim - do korica grudnia 2020 roku) jest szpitalem covidowym -
ewentualne roszczenia ptacowe pracownikéw stanowig ryzyko gospodarcze kazdego
pracodawcy.

Pytanie nr 3
Zwracamy sie z prosbg o wprowadzenie mozliwosci zmian umowy, poprzez dodanie:

»Zamawiajacy dopuszcza mozliwosci zmiany umowy w zwigzku z obowigzywaniem stanu
zagrozenia epidemiologicznego lub epidemii w sytuacji, gdy okolicznosci zwigzane z
wystgpieniem COVID 19, o ktérych mowa ponizej, wyptywajg na nalezyte wykonanie umowy:

a) nieobecnos¢ pracownikéw lub oséb $wiadczgcych prace na rzecz przedmiotowej
umowy
b) decyzje wydane przez Gtéwnego Inspektora Sanitarnego lub dziatajace z jego

upowaznienia panstwowego wojewddzkiego inspektora sanitarnego, w zwigzku z
przeciwdziataniem COVID-19, naktadajacych obowigzek podjecia okreslonych czynnosci
zapobiegawczych lub kontrolnych

c) polecenia wydane przez wojewodéw lub decyzje wydane przez Prezesa Rady
Ministrow zwigzane z przeciwdziataniem COVID-19
d) wstrzymanie dostaw produktéw, komponentéw produktéw lub materiatéw, trudnosci

q dostepie do niniejszych lub trudnosci w realizacji ustug transportowych



e) okolicznosci, o ktérych mowa w p-kt 1-4, moga dotyczyc rowniez podwykonawcy lub
dalszego podwykonawcy.

Zmiana umowa moze dotyczy¢ zmiany terminu wykonania umowy lub jej czesci, lub czasowego
zawieszenia wykonywania umowy lub jej czesci, zmiany sposobu wykonywaniu ustug, zmiany
zakresu swiadczenia wykonawcy i odpowiadajgcg jej zmiang wynagrodzenia wykonawcy.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane umowy.

Pozostate zapisy pozostajg bez zmian. Powyisze odpowiedzi stanowig integralng czesé SIWZ.

ZATWIERDZItL:




